
21 Globálnych dní modlitieb a pôstu Izaiáš 62 (7. – 28. mája 2023) 

 
Pripojte sa k niekoľkým miliónom veriacich na modlitbách za Izrael na aspoň 1 hod. denne počas 21 
dní od 7.5. do 28.5.2023 za naplnenie Božích zasľúbení a plánov spásy pre Jeruzalem a Izrael. Modliť 
sa môžete sami alebo v skupinkách (Mat 18:20) – virtuálne alebo osobne – v rámci vašich cirkevných 
zborov doma, v práci, na internáte, v cirkvi atď. 

Spolupráca niekoľkých tisícok organizácií – vrátane  Loua Engleho, Jasona Hubbarda, Mikea Bickla -
zmobilizovala viac ako milión veriacich, aby sa zúčastnili na globálnom slávnostnom zhromaždení 
(7. -28. mája), aby sa rôznymi spôsobmi postili a modlili za Pánove zámery pre Izrael a prosili Ho, aby 
podľa svojich zasľúbení v Iz 62:6 vzbudil 100 miliónov príhovorcov za Izrael. Pán prisľúbil ustanoviť 
tých, ktorí nebudú mlčať až kým sa nevráti Ježiš.  

„Na tvoje hradby, Jeruzalem, ustanovil som strážcov. Celý deň a celú noc, nikdy nesmú mlčať, vy 
(príhovorcovia) ktorí upozorňujete na Hospodina (a na Jeho zasľúbenia), nedoprajte si pokoja! Ani 
Jemu nedajte pokoja, kým neupevní Jeruzalem a nespraví ho chválou na zemi (čo sa stane keď sa vráti 
Ježiš).“ Iz 62:6-7 

Počas prvých 3 týždňov od oznámenia tohto pôstu 7. marca je pripravených sa ho zúčastniť viac ako 1 
milión kresťanov. Do 7. mája sa zapojí omnoho viac než 1 milión kresťanov do tohto 21 dňového 
pôstu. Postiť sa môžu rôznymi spôsobmi (napr. o vode, zelenine, džúsoch, jedno jedlo denne alebo len 
pôst od médií). 

Pridajte vašu službu alebo organizáciu na web stránku - Isaiah62Fast.com, aby ste počas tohto 
pôstu zasiahli nových ľudí. Túto web stránku uvidia milióny. Táto web stránka nepatrí IHOP, ale je 
spravovaná niekoľkými organizáciami. Web stránka Isaiah62Fast.com identifikuje cirkvi, 
organizácie, biblické skupinky, mládež a pod., ktoré sa túžia „HUBom“, ktorý poskytne svoje zdroje 
ostatným, ktorý ich potom nájdu na Isaiah62Fast.com. Ak chcete, aby bola vaša cirkev alebo 
organizácia v zozname na Isaiah62Fast.com tak kliknite na odkaz pre viac informácií. 

V modlitebni IHOPKC sme sa zaviazali modliť za Izrael nepretržite 24 hod., 7 dní v týždni počas 3 
týždňov od 7-28 mája. Viac ako 300 IHOPKC zamestnancov na plný úväzok sa osobne zaviazalo byť 
k dispozícii v modlitebni 6-12 hodín denne počas celých 3 týždňov. Som vďačný za ich rozhodnutie, 
že sa vzdajú svojich bežných povinností, aby sa mohli modliť! IHOPKC je len jedným z mnohých 
HUBov, ktoré sa tomuto venujú. Viac informácií ako môže byť aj vaša cirkev zapojená nájdete na 
stránke Isaiah62Fast.com alebo na Isaiah 62 Fast Facebook page (https://rb.gy/8orcjp). 

Isaiah62Fast.com sa nesnaží o presadzovanie nejakej eschatologickej pozície, iba povoláva veriacich, 
aby sa zúčastnili.  

Prečo 100 miliónov? 
Počas mnohých rokov dával Pán toto číslo 100 miliónov príhovorcov za Izrael rôznym ľuďom na 
srdce rôznymi spôsobmi. 

Eric Watt a Jason Hubbard (IPC) a ich tím navštívili IHOPKC v posledných rokoch niekoľko krát. 
Zastupujú a pravidelne komunikujú s vodcami, ktorí dohliadajú na viac ako 5000 modlitebných sietí, 
ktoré spoločne zahŕňajú 130 miliónov veriacich (najprv som tomu číslu nemohol uveriť). Počas 
svojej nedávnej návštevy (december 2022) sa podelili o to, že vodcovia týchto 5000 modlitebných 
sietí a 130 miliónov modlitebníkov, ktorí sú s nimi prepojení sa v roku 2023 4 krát pomodlia za tú istú 
oblasť zeme v rámci globálnej misijnej iniciatívy s názvom 110cities.com. Som z toho ohromený, keď 
si uvedomím, že je to po prvý krát v histórii keď sa viac ako 100 miliónov veriacich bude modliť za 
rovnakú geografickú oblasť v ten istý deň 4 krát v jednom roku (Ján 17:21-23). 



100 miliónov ľudí sa 22. januára 2023 spolu modlilo za Čínu, 17. apríla sa modlili za Blízky východ, 
28. mája sa budú modliť za Izrael a 31. októbra za Indiu. Týchto 100 mil. modlitebníkov je hlboko 
oddaných Pánovi Ježišovi a Veľkému povereniu, ale mnohí z nich ešte nie sú za jedno s Pánovým 
biblickým zámerom pre Izrael. Ale v jeden deň (28.mája) sa týchto 100 miliónov bude modliť za Izrael 
tak ako sa 22. januára modlili za Čínu. 

Ale 21 dní predchádzajúcich 28. máju sa bude viac ako 1 milión príhovorcov postiť a modliť a prosiť 
„Svätého Ducha, aby zasiahol“ srdcia týchto 100 miliónov pre Jeho zámer pre Izrael. 

Prečo je tak dôležité modliť sa za Jeruzalem a Izrael? 
 Izraelské národné pokánie (Sk 3:19) a vyznanie, že Ježiš je Mesiáš (Mat 23:39) je hlboko spojené 
s Ježišovým druhým príchodom, Veľkým poverením a „životom z mŕtvych“ pre celú zem (Rim 11:15). 
Ježiš sa nevráti, kým Ho vodcovia v Jeruzaleme neuznajú ako Mesiáša podľa Žalmu 118:26. 

„Ó, Jeruzalem, ...39 Neuvidíte ma až dovtedy, (odkaz na Ježišov návrat) dokiaľ nepoviete: Požehnaný 
(Ježiš), ktorý prichádza v mene Pánovom (kým Ho neuznajú ako Mesiáša podľa Žalmu 118:26)!“ 
(Mat 23:37-39) 
19 Čiňte teda pokánie a obráťte sa, (Izrael), aby boli zmazané vaše hriechy, aby ... 20aby vám poslal 
predurčeného Krista Ježiša... 21 ktorého nebo musí prijať (a ponechať po Otcovej pravici) až do 
časov, v ktorom Boh napraví všetko o čom od vekov hovoril ústami svojich svätých prorokov. (Sk 
3:19-21) 

Pavol učil, že Boh použije veriacich z pohanov, aby vyprovokoval izraelský národ, aby prijal Ježiša v 
posledných časoch. 
11 dostalo sa pohanom spasenia, aby sa v nich (Izrael) vzbudila žiarlivosť...13 zvelebujem svoju 
službu, 14 či by som nevzbudil žiarlivosť u tých, čo sú moji podľa tela (Izrael), a nezachránil 
niektorých z nich. 15 Lebo keď už ich (Izrael) zavrhnutie bolo svetu zmierením, čím bude ich 
prijatie, ak nie životom zo smrti (požehnanie pre celý svet) (Rim 11:11-15) 

Veríme, že tento 21 dňový globálny čas pôstu podľa Izaiáša 62 dospeje k biblickému rozhovoru 
o Izraeli v tele Kristovom medzi národmi. Dni pôstu sa ukončia 28. mája na Letnice. V tento deň sa 
bude spoločne modliť 100 miliónov veriacich za Izrael ako reakcia na Božiu výzvu prostredníctvom 
Jasona Hubbarda, Erica Watta a tímu 110 miest “110 Cities”. Navštívte 110 Cities.com – 17. apríla sa 
týchto 100 miliónov kresťanov bude modliť za Blízky Východ. 

Toto bude prvý krát v histórii keď sa bude niekoľko miliónov ľudí modliť minimálne hodinu denne 
počas 21 dní za Božie zasľúbenia pre Izrael. Jedinečnosť tejto modlitebnej iniciatívy je sama o sebe 
znakom doby a zrýchlením „Božieho času pre pokolenie, ktoré ešte príde po nás“, aby sa spoločne 
zapojili do Jeho zámerov s Izraelom. (Ž 102:14,19) 
14 Ty ... zľutuješ sa nad Sionom (Jeruzalem); lebo tu je čas zmilovať sa, lebo už prišla chvíľa. 19 
Nech sa to zapíše pre budúce pokolenia a novostvorený ľud chváliť bude Hospodina. (Ž 102:14,19) 

Toto 21 dňové obdobie modlitieb a pôstu je aj tzv. „globálnym Esteriným naliehaním“ (Est 4:14-16), 
keď sa milióny veriacich zjednotia na modlitbách a odvážne vyjadria Božie zámery pre Izrael. Je to 
o to naliehavejšie, keď sa vo svete zvyšuje antisemitizmus, kým sa Ježiš nevráti (Zach 14:1-5). Tento 
pôst je pre dnešok dôležitý aj preto, že Izrael čelí niekoľkým významným konfliktom. 
14 Ak budeš v tejto chvíli mlčať, úľava a záchrana príde Židom z inej strany, ... A ktovie, či si nebola 
vyvolená na kraľovanie práve pre takú chvíľu, ako je táto? 15 Ester povedala, aby odpovedali 
Mordochajovi: 16 Choď, zvolaj všetkých Židov, ... a postite sa za mňa... (Ester 4:14-16)  



Sme veľmi vďačný za Toma a Kate Hessovcov, ktorí 36 rokov vedú Jeruzalemský dom modlitby 
(jhopfan.org), a za Ricka a Patriciu Ridingsovcov, ktorí viedli Succat Hallel v Jeruzaleme už takmer 
20 rokov (succathallel.com), ako aj ďalšie modlitebné služby, ktoré vznikli za posledných 20 rokov 
a pravidelne sa modlia za Izrael. 

Z týchto modlitieb a pôstu chceme vyzdvihnúť Ježišovu zvrchovanosť a zameriavame sa na spojenie 
Božieho požehnania Jeruzalema s naplnením „Veľkého poverenia“. Spolu môžeme urobiť oveľa viac 
v jednote Ducha Svätého. Ján 17:21-23 

Stiahnite si digitálnu knihu Moravian Miracle od Jasona Hubbarda, ktorá rozpráva pozoruhodný 
príbeh grófa Zinzerdorfa, ktorý kombinoval nepretržité modlitby (trvali 100 rokov) s prvým 
protestantským misijným hnutím v histórii. Túto knihu nájdete aj na Isaiah62Fast.com alebo si ho 
pozrite jeho príbeh na YouTube. 

 


